

Perpetual

## My Details

Title	First name		Surname		
Organisation (if applicable)					
Address					
Suburb		State		Postcode	
Contact email					
Contact phone					

# My Donation

I would like to make a donation of \$\_\_\_\_\_\_\_ to the Perpetual Foundation with a request that it is applied to The Tanja Liedtke Endowment.

We would like to acknowledge your support but would also like to respect your preference.

- I would like to have my name displayed on any public appreciation for this support.
- □ I wish to remain anonymous

If you would like to stay in touch with the Tanja Liedtke Foundation please go to the website – **tanja-liedtke-foundation.org** and sign up to our newsletter.

### Methods of Payment:

You can make your tax deductible donation by cheque or Electronic Funds Transfer (EFT). Unfortunately we cannot accept cash or credit card donations.

Cheque: Please make your cheque payable to Perpetual Foundation - The Tanja Liedtke Endowment - or by

### Electronic Funds Transfer (EFT)

Account name: PF – The Tanja Liedtke Endowment BSB: 182 512 Account No: 96233 8067

Thank you.

Whether you send payment by cheque or EFT you need to complete and send this form to the Philanthropy Team at Perpetual to receive your tax receipt.

Please post your completed donation form to:

#### Perpetual Foundation, GPO Box 4172, Sydney NSW 2001

Perpetual Foundation operates the Tanja Liedtke Endowment in accordance with the Income Tax Assessment Act 1997.

#### STRICTLY PRIVATE AND CONFIDENTIAL

The questions in this donation form are designed to collect personal information for an Individual or Company. This information is collected to ensure donations are made to the correct bank account and so that receipts are issued correctly. We will not be able to process your donation correctly unless you complete the form correctly and completely.

We will not disclose your personal information to any external parties unless required by law or if you wish to have your name displayed on any public appreciation for your donation. We may however, disclose your personal information to outsourced providers supporting Perpetual's operations. You are entitled to access all personal information that the Perpetual Group holds about you.

We collect, use and disclose your personal information in accordance with our Privacy Policy, which includes details about how you may request access to and correct the information that we hold about you. Our policy also outlines our privacy complaints process. Our Privacy Policy is publicly available at our website www.perpetual.com.au or alternatively to obtain a copy free of charge, please contact us.